

БУДУТ У БРИГАД ЗАДАНИЯ — БУДЕТ КАПРОЛАКТАМ!



*Привет бригаде А. БЕЛКИ, досрочно выполнившей ПЕРВОЕ ЗАДАНИЕ!

*Почин монтажников поддержан строителями.

*СКОРО в 982-й войдут отделочники.
*Маленькие корпуса — 5 марта!

Нет нужды отрывать уже давно открытое. Всем известно, что важнейшим рычагом повышения производительности труда, сокращения сроков строительства является своевременно выданный исполнителям наряд-задание. Это документ, из которого каждый член бригады узнает объем предстоящих ему работ, сроки исполнения и свою заработную плату.

Но, к сожалению, на строительстве капролактама наряд-задание не прижилось. Беда в том, что некоторые руководители, в отличие от рабочих, не понимают действенности наряда-задания. И что более странно, не знают, что он должен из себя представлять.

Так, по мнению т. Байбородова (гл. инженер «Уралмонтажавтоматики»), бригада т. Шурыгина монтирует КИП в корпусе 959 по наряду-заданию. А что же представляют на самом деле эти листочки, болтающиеся на стенах гвозде? Их ни один член бригады не прочитал перед началом работы, а если бы и посмотрел — ничего не понял. Ни подробной расшифровки видов и объемов работ, ни сроков исполнения, ни стоимости выполненной работы...

Сам бригадир т. Шурыгин говорит:

— Работаем вслепую. Сколько стоит каждая работа — неизвестно. Иногда задержались бы

РЫЧАГ, СЖИМАЮЩИЙ СРОКИ

на работе, а так что толку? Неинтересно.

Трудно не согласиться с бригадиром. Какой же здесь стимул в работе, когда все наряды заполняются в конце месяца, и о зарплате узнают в день ее выдачи?

Один недостаток, как закон, тянет за собой другой. Мы много говорим о развитии социалистического соревнования на стройке. А как может развиваться соревнование без ясного представления предстоящей работы без наряда-задания?

Начальник первого строительного управления т. Гусев обещает, что «скоро-скоро» у него на важнейших участках будут работать соревнующиеся бригады, будет форсировано строительство градирни, на которую намечено поставить обединенную бригаду в 95 человек. А позволительно спросить, как все это будет сделано, если начальник управления сам не представляет всего

объема работ по градирне! Сколько там требуется человека-дней? — Неизвестно. И вина не только т. Гусева, а и его начальника производственного отдела и службы главного инженера треста «Кемеровохимстрой», не составивших сводную ведомость видов работ, их сроков выполнения, расценок.

Пример с градирней аналогичен по всем строительным объектам капролактама.

На стройке много объектов, где сталкиваются

(Окончание на 2-й стр.).

**ПРОРАБЫ И МАСТЕРА!
Из-за вашей нерасторопности сдерживаются темпы строительства.**

Что нового на капролактаме?

Мы, коллектива монтажников, корпуса 981, горячо поддерживаем и одобляем почин коллектива корпуса 982 — обязывать март ударным месяцем. Мы обязуемся сдать корпус 981 досрочно — ко дню выборов в Верховный Совет СССР. От имени коллектива И. Воронов, Ф. Байлаков.

Начальник штаба — секретарь Заводского райкома партии т. Лебедев.

Группа специалистов капролактама выехала недавно на стажировку на химические предприятия Румынии. В ее составе — заместитель начальника производства капролактама В. Вальс, начальники цехов П. Павлухин, А. Укш, технолог 985 корпуса Э. Кузьмина и др.

Новые работы на оси 8-13 корпуса 982. Сегодня монтажники В. Янина, Я. Фризена и А. Белки решили сдать корпус в распоряжение отделочников.

Результаты ударной работы — налицо!

В понедельник, в четыре часа дня на площадке состоится митинг, где будут подведены итоги работы за первые дни ударного месяца.

Все на митинг!

1 марта бригада А. Белки закончила монтаж-

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 57 (142).

Суббота, 3 марта 1962 г.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ КОМПЛЕКСА КАПРОЛАКТАМ



☆ ☆ ☆

Растет комплекс капролактама. Большую долю своего труда вложили в него монтажники А. Зеленченко и П. Шульбаев из бригады Н. Акулова.

Фото В. Кафо.

☆ ☆ ☆

БРИГАДА ДРУЖНЫХ

У капролактама есть свой очаровательный пейзаж. Светлые окна зданий ловят солнечные лучи, от корпуса к корпусу тянутся километрами эстакады, ажурные колонны стерегут небо. Свои, «капролактамские» колонны, каких нет ни на одной стройке.

Самая большая из них взмыхнула на тридцатиметровую высоту, и стоит среди своих сестер поменьше, ну, как королева среди придворных. Это — реактификационная колонна, это тот самый «крепкий орешек», раскусить который составляло немало труда...

Всю зиму стояла колонна, припорошенная инеем, заметало снегом тарелки, которыми давним-давно надо было заполнить ее пустоту. И только полмесяца назад сюда была поставлена бригада Ивана Федосеева. Надо собрать

и уложить около пятидесяти тарелок. Надо спешить.

Золотые руки, светлые головы у этих ребят из бригады Ивана Федосеева. Сейчас они уже заканчивают монтаж колонны.

Легко сказать — заканчивают. А было трудно, так трудно, что и вспоминать не хочется.

— Вы уж об этом не пишите, — улыбается бригадир. — В первые дни по одной тарелке с горем пополам укладывали. Первый блин комом вышел.

А потом дело наладилось, и уже через неделю бригада поставила рекорд — установила шесть тарелок!

— Одна смена готовит, другая устанавливает, — рассказывает Иван Федосеев. — Дружно работают все ребята.

А коллектив у Ивана Федосеева действительно дружный. И собирались ребята со всех концов, но работают так, как будто в оркестре играют. Дружно, четко работают.

Сам Иван — «навечно командированный» в Сибирь человек. Начинал учиться монтажному делу в Донбассе, строил большую химию в Лисичанске. А потом зачастил в командировку в Сибирь, да здесь и остался. То ли сибиряка приворожила, то ли сибирская зима привлекла, да только вот уже несколько лет работает бригадиром в первом монтажном упражнении. Недавно здесь свое двадцатишестилетие встретил. Правда, запамятовал про него, даже в такой торжественный день наравне с другими в колонне работал. Всегда Иван Федосеев наравне с другими работает.

— Три поколения прошло через бригаду, — рассказывает Иван. Были солдаты, были новички. Обучались монтажному делу, уходили. Новые приходили.

— Иван Морозов, Геннадий

Бабенко да Григорий Машуког лидерами остались.

Когда заканчивается первая смена, ребята спешат домой, в школу. Многие из них успевают учиться. Бригадир ходит в седьмой класс. Миша Семененко учится на шоферов, Василий Гончаров — в морском клубе. Иван Коробейко учится на барабан играть. Но ни на минуту не прекращается работа на колонне. Сюда приходит вторая смена, руководит которой Геннадий Бабенко. Бригадир — человек доверчивый, в любом случае может положиться на Геннадия. Тот — опытный монтажник. И с каждым днем, с каждой сменой все меньше и меньше тарелок остается около колонны.

Да, у капролактама есть свой очаровательный пейзаж. Он создан руками людей — таких, как монтажники из бригады Ивана Федосеева. Скоро, очень скоро закончат бригада монтаж колонны, пройдут сюда жестянщики и оденут ее в металл.

Скоро!

В. КОПЫЛОВ.

ФОТО

Сдавать цеха капролактама чистыми и уютными — одна из основных задач строителей. И не только в цехах, но за их пределами кипит работа. Одна за другой уходят машины со строительным мусором...



РЫЧАГ, сжимающий СРОКИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

1. Интересы многих субподрядных организаций. Одни сдерживают других. Вот тут-то и нужен аккордный наряд. Сделал работу быстрее — пусть кадных коммуникациях получит премиальные. И

работам — хорошо, и настройке — выгодно. А почему бы не практиковать такие наряды т. Соломину («Теплоизоляция») или т. Коркину на важнейшем объекте — эстакадных коммуникациях. А ведь об'ем работ у них

велик. Нужно еще смонтировать 3 км, испытать десятки километров трубопроводов.

Пора понять всем, что наряд-задание — это великое дело. Если кому не ясно, — пусть познакомится с работой монтажников в корпусах 982 и 983. Здесь работа идет с огоньком. Только бригада т. Котельникова, состоящая из 11 человек, сдала в феврале 16 линий, 8 насосов... Средний заработка рабочего 130—140 рублей.

Товарищи! Март — завершающий месяц. Он должен быть ударным. Нужно использовать все возможности повышения производительности труда. Сокращая сроки строительства, нельзя забывать о своевременной выдаче бригадам нарядов-заданий.

К. КОРОЛЕВ,
Ю. ШЕБАЛИН.

РЕПОРТАЖ

А это — шофер шестой автоколонны Предзаводской автобазы Борис Алтрахов. Каждый день он делает на стройку по двадцать — двадцать пять рейсов. Из 985 корпуса, где находила чистоту бригада Николая Роя, вывезено около сорока машин мусора. В этом немалая доля труда и Бориса Алтрахова.

Фото А. Кузацкого

Когда ФИНИШ рядом

Когда присутствуешь на планерке, трудно определить, кто виноват в срыве сдачи вспомогательных корпусов.

Порой создается впечатление, что некоторые руководители чуть ли не умышленно затягивают сроки сдачи.

Ну,казалось, бы, чего проще строителям прорыть канал на мехочистке, а «Промвентиляции» установить вентилятор? — Вот и все работы. Но нет. — По-прежнему продолжается перебранка. Каждый старается свалить «мелкую» работу на соседа.

Вполне понятно, что недоделки — веять не сладкая. Но в то же время, надо учитывать, что не ликвидировав их, не сдашь об'екта.

А сдачу вспомогательных корпусов держат буквально мелочи. Ведь с каких пор идет разговор о том, чтобы в 981-а поставить налориферы? Все сроки сдачи об'екта прошли, а из-за холода там не закончена изоляция. И почему т. Гусев не желает понять, что после сдачи об'екта в емкостях будет анилин и работать там уже будет нельзя?

Непонятно.

Копеченные работы остались и в корпусах 985-а, 988.

Сейчас есть все возможности закончить недоделки и сдать корпуса 5-го марта. ДРУГОГО СРОКА БОЛЬШЕ НЕТ!

К. ГРИГОРЬЕВ.

В СРОК! ТОЛЬКО В СРОК!

ПОЗВОЛЧЕРА в раскомандированке собрались рабочие, мастера, прорабы строительного участка т. Женкова. Все взволнованно говорили о выполнении поставленной задачи в срок. А задача перед нами стоит непростая — закончить строительство 14-го водооборотного цикла. Это значит — дать стране капролактам.

Прораб т. Бородин рассказал о предстоящих объемах работ. Бригаде т. Зарин-

лову нужно выполнить 700 кв. м. изоляции в чаше градирни до 12 марта, 700 м. изоляции днища насосной — 20 марта, кровли насосной — 25 марта.

Слово взял Виктор Альмов:

— Задание очень ответственное, но мы сделаем все, чтобы его выполнить. Для этого нужно, чтобы нас обеспечили необходимым количеством извести, механизаторов Баранов организовал

нормальную сушку изоляции в чаше.

Большие работы у бригады т. Шабалова, занятой на строительстве градирни и насосной. Но в настоящее время положение здесь тревожное. В первый день марта бригада работала вхолостую. Нет круглого леса, пиломатериала для обшивки, до сих пор из-за отсутствия электрокабеля не установлены подъемники. И каждый такой простой отодвигает сроки.

Большие работы у бригад т. Емельянова, Матынина, Безбердных и Мишустина. Но пока бригады Мишустина и Безбердного еще не приступали к работе.

Теперь каждая бригада имеет конкретное задание по водооборотному циклу. Рабочие готовы к их выполнению. Следует руководителям управления все вопросы снабжения снять с повестки дня.

О. ЛИТВИНОВ.

Отв. за выпуск Ю. ШЕБАЛИН.

Заказ № 1711.